



EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTERIUM
MINISZTER

Iktatószám: 1641-392/2004-2004/PIT

Írásbeli válasz a
K/13605 számú kérdésre

Becsó Zsolt

országgyűlési képviselő úr
részére

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr !

A „Salgótarján város többet érdemel, avagy a Miniszterelnök Úr ígérését komolyan vehetik-e a város lakói? IX.” című kérdésére az alábbiakat válaszolom.

A kérdést alátámasztó témákat – foglalkoztatási gondok enyhítése, munkahelyteremtés, társadalmi és gazdasági krízishelyzet, a nagyfokú szegénység kezelése – a költségvetési törvényjavaslatához benyújtott 1 milliárd Ft támogatásról szóló módosító indítványának elvetésével kapcsolatban taglalja.

Az egészségügyi szaktárca vezetőjeként Miniszterelnök úr – Ön által is idézett – ígéretének egészségügyet érintő részével kívánok foglalkozni.

Előljáróban rögzítem, hogy ismerjük Nógrád megye elmaradott helyzetét, az ország egyéb térségével történő összehasonlításban. Ezzel függ össze, hogy a megye mindhárom kórházában nagyvolumenű rekonstrukció zajlott, vagy zajlik.

Emlékeztetem Képviselő urat, hogy Pásztón új kórház épült, amelyet 2001-ben adtak át. A beruházás összköltsége 2.005,2 millió Ft volt, amely tartalmazza az önkormányzat 10,2 millió Ft saját forrását is. Emellett a régi épület 398 millió Ft összköltségű (ebből 8 millió Ft saját forrás) rekonstrukciója is elkészült a közelmúltban. Balassagyarmaton szintén nagyvolumenű új épületet adtak át, amely összességében 2.440 millió Ft címzett támogatásból valósult meg. Az önkormányzat saját forrással nem járult a beruházáshoz. A Kormány határozata értelmében a rekonstrukció 2005-ben folytatódni fog, amennyiben a Parlament azt megszavazza.

Salgótarjással kapcsolatban felhívom a figyelmet arra, hogy a Megyei Kórházban 1998. és 2002. között nagyvolumenű rekonstrukció zajlott. A beruházás összköltsége 3.689 millió Ft, amely teljes egészében címzett támogatás volt.

A kórház rekonstrukciójának teljes befejezésére Nógrád Megye Önkormányzata ebben az évben újabb lehetőséget kapott. A várhatóan 2006-ban befejeződő beruházás összköltsége 3.288 millió Ft, amely szintén teljes egészében címzett támogatás. Vagyis az Önkormányzat sem a korábbi, sem a jelenlegi 2004-ben induló ütemben saját forrást nem biztosított.

A leírtak alapján rögzíthető tehát, hogy az elmaradottként számon tartott Nógrád megye – Salgótarján is – egészségügyi beruházásainak központi támogatása meghaladja bármely más térség hasonló jellegű beruházásait.

A felsorolt tények, amelyek között külön kiemelem a salgótarjáni kórház-rekonstrukció ideit, valamint a balassagyarmati kórház-rekonstrukció tervezett jövő évi indítását, jól példázzák, hogy a térség lakóinak helyzetével a tárca kiemelt módon foglalkozik. Az új egészségügyi létesítmények, a modern gépműszerberendezés megalapozza a lakosság egészségmegőrzésének, a betegek gyógyulásának feltételeit. Ez a gazdaság oldaláról tekintve azt jelenti, hogy a humán erőforrás – egészségügyi szempontokat figyelembevéve – alkalmas lehet a térség bármilyen típusú fejlesztés elősegítésére.

A tárca hatáskörébe tartozó témát illetően az eddigiekben tényekkel igazoltuk a térség lakosságához való viszonyunkat.

Szükségtelennek tartom, hogy a tárca jövőbeni viszonyulását a térség lakosainak boldogulásához, ígéretekkkel kelljen bizonyítanunk.

B u d a p e s t, 2004. december „ 30. „



Tisztelettel :

Dr. Rácz Jenő